
                                                                                                                                                                               \ 

 УКРАЇНА                                   
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Коломийського району Івано-Франківської області 
восьме демократичне скликання 

(третя  сесія) 
 

РІШЕННЯ 

від 24.12.2020 року                                                                  с. Нижній Вербіж  
№ 97.1-ІІІ/2020 

 

Про звернення депутатів сільської ради 

до Івано-Франківської облдержадміністрації,  
Івано-Франківської обласної ради, 
 народного депутата України А.Іванчука 

 

  Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», сільська 
рада 

ВИРІШИЛА: 

          1.  Прийняти звернення депутатів Нижньовербізької сільської ради до 
Івано-Франківської облдержадміністрації, Івано-Франківської обласної ради, 
народного депутата України А.Іванчука про необхідність будівництва дамб та 
берегоукріплення гірських річок для попередження підтоплення території 
Нижньовербізької територіальної громади (додається). 
           2. Направити дане рішення  голові Івано-Франківської 
облдержадміністрації, голові Івано-Франківської обласної ради, народному 
депутату України А.Іванчуку. 
            3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря 
сільської ради (Марущак А.С.) та постійну комісію з питань депутатської 
діяльності і етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 
свобод і законних інтересів громадян, антикорупційної політики (Бойко М.В.). 
   

   Сільський голова                                             Ярослав М’якущак 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення сільської ради 

від 24.12.2020 року    

№ 97.1-ІІІ/2020 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

депутатів Нижньовербізької сільської ради до Івано-Франківської 
облдержадміністрації, Івано-Франківської обласної ради, народного депутата 
України А.Іванчука про необхідність будівництва дамб та берегоукріплення 
гірських річок для попередження підтоплення території Нижньовербізької 
територіальної громади.   

Нижньовербізька територіальна громада Коломийського району Івано-

Франківської області, чисельність  жителів громади складає 13297 осіб, площа 

громади 9764,5 га. Громада знаходиться у підніжжі Карпат, через її територію  

протікає чотири гірських річки, а саме р.Прут, р.Лючка, р.Пістинька та 

р.Сопівка, які стають руйнівною стихією під час опадів. В час повені бурхливі 
гірські ріки  зносять все на своєму шляху, завдають колосальних збитків 

громаді та приносять страждання людям. 
Через недостатнє фінансування заходи з берегоукріплення на території 

Нижньовербізької громади протягом останнього десятиріччя практично не 

проводились, що стало причиною підтоплення та руйнування житлового фонду, 
мостів, автомобільних доріг, та потребує значних матеріальних витрат для 

виконання відновлювальних робіт. Особливо руйнівною була стихія у 2008р., 
2010р. та 2020р., яка завдала значних збитків місцевим жителям, а саме 

підтоплено сільськогосподарські угіддя, житлові будинки та господарські 
споруди, зруйновано сільські дороги, підвісні пішохідні переходи, мости, 
існуючі берегоукріплення. Така ситуація у майбутньому може призвести до ще 

більших руйнівних наслідків, адже існуючі берегоукріплення які пошкоджені 
стихією не відновлені, крім того, існує гостра потреба у будівництві нових дамб 

та берегоукріплень гірських річок.      
Розв’язати проблему попередження підтоплення домогосподарств, 

руйнування берегів річок можливо шляхом застосування комплексного підходу 

до їх укріплення та інженерного захисту із залученням Дністровського 

басейнового управління водних ресурсів Державного агентства водних ресурсів 
України. Для проведення вказаних робіт необхідне додаткове фінансування, яке 

Нижньовербізька сільська рада не має змоги провести у повному обсязі за 

кошти сільського бюджету через обмеженість фінансового ресурсу. Тому, 
звертаємось з проханням посприяти у виділенні з державного та обласного 

бюджетів коштів для будівництва нових дамб та берегоукріплень, капітального 

ремонту та відновлення існуючих берегоукріплень гірських річок Лючка, 
Пістинька та Сопівка на території Нижньовербізької територіальної громади, з 

метою попередження підтоплення та руйнування об’єктів інфраструктури, 
житлового фонду та сільськогосподарських угідь. 

 

Сільський голова                                                                     Ярослав М’якущак 


